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Περίληψη Διακήρυξης  [Σελίδα 2] 

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

Επωνυμία Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης 

Δήμου Εορδαίας – Δ.Ε.Υ.Α.Ε. 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) 090108238 

Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης  

Ταχυδρομική διεύθυνση 25ης Μαρτίου 90 

Πόλη Πτολεμαΐδα  

Ταχυδρομικός Κωδικός 50200 

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 

Κωδικός NUTS/ LAU EL531 

Τηλέφωνο 24630-27456 

Φαξ - 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  deyae.logist2@deyaeordaias.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες ΚΟΛΕΤΣΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) http://www.eordaia.gov.gr 

 

Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση 

Είδος διαδικασίας  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 264 του ν. 4412/16.  

Χρηματοδότηση της σύμβασης 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας (κωδ. ΣΑΤΑ 075). 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΣΑΤΑ 075, Αριθ. Ενάριθμου Έργου 2023ΤΑ07500008), σύμφωνα με την υπ. αριθμ. ΥΠΟΙΚ 77530 

ΕΞ 2023 / 18-05-2023 (ΑΔΑ: 9ΓΚΧΗ-9ΛΩ) απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών για 

την ένταξη του έργου με θέμα «Έργα εξοικονόμησης πόσιμου νερού: Α. Υποδομές παροχής νερού  

Β. Τηλεμετρία - τηλεχειρισμός  για  τον  εντοπισμό  διαρροών  σε  δίκτυα  ύδρευσης  Γ.  

Προμήθεια  ψηφιακών  μετρητών    νερού    Δ.    Μονάδες    αφαλάτωσης»    (κωδικός    ΟΠΣ    ΤΑ    

5217080)  στο  Ταμείο Ανάκαμψης  και  Ανθεκτικότητας», όπως ισχύει. 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με τη 

χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – Next Generation EU. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της Πρόσκλησης έχει υπέρβαση σε σχέση με τον προϋπολογισμό 

του έργου στο ΤΑ κατά 101.561.510,00€. Η ανωτέρω υπερβάλλουσα διαφορά δεν θα επιβαρύνει 

το ΤΑ, αλλά προβλέπεται να καλυφθεί είτε από εθνικούς πόρους, ή από άλλους ευρωπαϊκούς 

πόρους, όπως το νέο ΕΣΠΑ 2021-2027.  

Η δαπάνη για την εν σύμβαση βαρύνει την ΚΑΕ:15.02.00.0106 του οικονομικού έτους 2023 του 

φορέα. 
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Περίληψη Διακήρυξης  [Σελίδα 3] 

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δεν συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου 

ομοειδών προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν4412/16.  

 

 Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης  

Η σύμβαση με τίτλο ««ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ 

ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΕΟΡΔΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ», αφορά την 

προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία ψηφιακών υδρομετρητών, υδραυλικού και 

ηλεκτρονικού εξοπλισμού παρακολούθησης παροχών, καταναλώσεων και διαρροών στα 

εσωτερικά δίκτυα της πόλης της Πτολεμαΐδας και μείωσης των απωλειών πόσιμου νερού και του 

ποσοστού του μη τιμολογούμενου νερού της Δ.Ε.Υ.Α. Εορδαίας. Η προτεινόμενη πράξη αφορά 

στην εγκατάσταση ψηφιακών υδρομέτρων με στόχο την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας 

ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση.  

Η προμήθεια περιλαμβάνει το σχεδιασμό, την εγκατάσταση και τον έλεγχο λειτουργικότητας, την 

παράδοση στο χώρο των εργασιών, την εκφόρτωση και αποθήκευση στο χώρο των εργασιών, την 

εγκατάσταση, τον έλεγχο, την προμήθεια και τη θέση σε λειτουργία όλου του εξοπλισμού, που 

έχει περιγραφεί στο κείμενο και στα σχέδια και στις απαιτούμενες εργασίες διασύνδεσης με την 

υφιστάμενη εγκατάσταση, την εκπαίδευση του προσωπικού της υπηρεσίας στη λειτουργία του 

συστήματος. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8.  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 3.100.000,00 €   

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 2.500.000,00 €, ΦΠΑ: 

600.000,00 €). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δέκα έξι (16) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 

(13 μήνες για την παράδοση και 3 μήνες για την τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του 

συνολικού συστήματος). 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα 

υπόλοιπα συμβατικά τεύχη. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από 

οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής με συντελεστή 

βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά.  

Η εν λόγω πράξη περιλαμβάνει πληθώρα τεχνολογιών, εξειδικευμένο υδραυλικό και ηλεκτρονικό 

εξοπλισμό με αποτέλεσμα να μπορεί να δημοπρατηθεί αποκλειστικά και μόνο σαν ενιαία πράξη 

(ένα τμήμα) 
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Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 30/08/2023 και ώρα 14:00μμ 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 

ως άνω συστήματος, την 26/07/2023 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ . Eλαβε συστημικό αριθμό: 198511 

Γενικές Πληροφορίες 

Τα έγγραφα της παρούσας διαδικασίας σύναψης είναι τα ακόλουθα: 

 η Προκήρυξη της Σύμβασης, όπως αυτή έχει δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης όπου έλαβε σχετικό αριθμό δημοσίευσης στην TED 2023/S 135-432460 

η παρούσα Διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 23PROC013105247) με τα λοιπά τεύχη της προμήθειας που 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής και ειδικότερα τα κάτωθι: 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της 

Σύμβασης 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙII: Υποδείγματα Εγγυητικών Επιστολών  

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV:  Περίληψη Διακήρυξης  

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V:  Συγγραφή υποχρεώσεων 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VΙ:  Τεχνική περιγραφή 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VΙΙ:  Τεχνικές προδιαγραφές  

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VIΙΙ:  Τιμολόγιο – Προϋπολογισμός μελέτης  

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΧ:  Τιμολόγιο – Προϋπολογισμός Προσφοράς 

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Χ:  Υπόδειγμα περιεχομένου Υ.Δ. περί μη ρωσικής εμπλοκής 

 οι συμπληρωματικές πληροφορίες που τυχόν παρέχονται στο πλαίσιο της διαδικασίας, ιδίως 

σχετικά με τις προδιαγραφές και τα σχετικά δικαιολογητικά 

Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης 

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, 

καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη 

χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), 

μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. 

Δικαίωμα συμμετοχής  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 

εγκατεστημένα σε: 
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Περίληψη Διακήρυξης  [Σελίδα 5] 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

 Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρο.  

Εγγύηση συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που 

ανέρχεται στο ποσό των Πενήντα χιλιάδων ευρώ (50.000,00€) που αντιστοιχεί στο 2% της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ με την κατάλληλη στρογγυλοποίηση. 

 

Πτολεμαΐδα , Ιούλιος 2023 

Ο νόμιμος εκπρόσωπος της Δ.Ε.Υ.Α. Εορδαίας 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Εορδαίας 

Δημήτριος Τσεχελίδης 
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